

№ 10173/17

Министерство иностранных дел Российской Федерации свидетельствует свое уважение Посольству Китайской Народной Республики в Российской Федерации и, ссылаясь на Соглашение между Правительством Союза Советских Социалистических Республик и Правительством Китайской Народной Республики о воздушной сообщении от 26 марта 1991 года, имеет честь сообщить, что в соответствии со статьей 4 Соглашения и Конфиденциальным Меморандумом о взаимопонимании между авиационными властями России и Китая от 26 августа 2015 года, российское авиапредприятие общество с ограниченной ответственностью «АЗУР эйр» (Aircompany «AZUR Air») назначено для выполнения регулярных воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и почты по маршрутам:

Екатеринбург – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Хабаровск – Санья и обратно с частотой выполнения

**ПОСОЛЬСТВУ  
КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ  
РЕСПУБЛИКИ**

**г. Москва**

полетов 1 рейс в неделю;

Владивосток – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Кемерово – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Иркутск – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Омск – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Красноярск – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Тюмень – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Сургут – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю;

Новосибирск – Санья и обратно с частотой выполнения полетов 1 рейс в неделю.

Министерство любезно просит передать данную информацию компетентным ведомствам Китайской Народной Республики.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить Посольству уверения в своем весьма высоком уважении.



» августа 2016 года